

Sicherheitshinweise

Beachten Sie bitte zur Vermeidung von Fehlfunktionen, Schäden und gesundheitlichen Beeinträchtigungen folgende Hinweise:

- Setzen Sie den Artikel keinen Verschmutzungen, starker Hitze, extrem heißen Lichtquellen oder starken Magnetfeldern aus.
- Zerlegen Sie den Artikel nicht und unternehmen Sie keine eigenen Reparaturversuche. Der Artikel enthält keine von Ihnen zu wartenden Teile.
- Halten Sie den Artikel von Kindern fern, er ist kein Spielzeug.
- Batterien dürfen nicht geladen, nicht auseinander genommen, ins Feuer geworfen oder kurzgeschlossen werden. Verwenden Sie nur Batterien gleichen Typs und Abmessung.

Bedienung

- Bei längerer Nichtbenutzung, nehmen Sie die Batterie heraus.

Bestimmungsgemässer Gebrauch

- Die Wetterstation dient zur Messung von Raumtemperaturen in Grad Celsius (°C) sowie der Anzeige der relative Raumlufffeuchtigkeit (RH %) und der Uhrzeit.
- Der Artikel ist nur für den Heimgebrauch als Indikator von Temperatur und Luftfeuchtigkeit gedacht und liefert keine absolute Genauigkeit. Er darf nicht für medizinische Zwecke oder zur Information der Öffentlichkeit benutzt werden.

Aufstellungsort

- Wählen Sie als Aufstellung- bzw. Montageort in geschlossenen Räumen eine zugluftfreie Position mit ausreichendem Abstand zu Heizkörpern. Der Artikel darf nicht in oder unter Wasser betrieben werden.
- Lassen Sie den Artikel zuerst auf Zimmertemperatur kommen. Dies kann u. U. mehrere Stunden dauern.
- Gehen Sie vorsichtig mit dem Artikel um. Durch Stöße, Schläge oder dem Fall aus bereits geringer Höhe wird er beschädigt. Vermeiden Sie starke Vibrationen und Magnetfelder (in der Nähe von Maschinen oder Lautsprechern).
- Vermeiden Sie widrige Umgebungsbedingungen am Aufstellungsort wie: Nässe, zu hohe Luftfeuchtigkeit, extreme Kälte oder Hitze, Staub, brennbare Gase, Dämpfe oder Lösungsmittel.

Uhrzeit einstellen – Vor der ersten Benutzung

- Stellen Sie mit dem Einstellrad die korrekte Uhrzeit ein.
- Setzen Sie eine Batterie des Typs 1,5 V (AA) polungsrichtig in das Batteriefach.
- Der Artikel verfügt über eine Aufhängeöse (Gehäuserückseite). Eine Wandmontage ist nur an geraden, senkrechten Wänden möglich. Achten Sie darauf, dass der Artikel sicher an der Schraube einhängt.

Reinigung und Lagerung

- Reinigen Sie den Artikel nicht mit aggressiven Flüssigkeiten oder Lösungsmitteln. Verwenden Sie nur ein leicht befeuchtetes Tuch.
- Lagern Sie den Artikel im Innenbereich an einem trockenen, vor Staub und Schmutz geschützten Ort.
- Bei längerer Nichtbenutzung, nehmen Sie die Batterie heraus.



Consignes de sécurité

Suivre les instructions et consignes ci-dessous afin d'éviter des dysfonctionnements et des dommages:

- Ne pas exposer l'appareil à la saleté, la chaleur extrême, de forte source de lumière ou de forts champs magnétiques.
- Ne démontez pas l'appareil et ne pas essayer de le réparer par vous-même. L'appareil ne contient aucune pièce réparable par vos soins.
- Laisser l'appareil hors de portée des enfants, ceci n'est pas un jouet.
- Ne pas démonter l'appareil, ne pas brûler, ne pas court-circuiter les batteries, ne pas recharger des piles non rechargeables. Toujours utiliser des piles du même type et de la même taille.
- Retirer la pile si vous n'utilisez pas l'appareil pendant une longue période.

Consignes d'utilisation

Conseil d'utilisation

- La station météo indique la température en degré Celsius (°C) et le taux d'humidité en %. Les capteurs sont strictement adaptés à des mesures d'intérieurs.
- Cet article est destiné à mesurer la température et le taux d'humidité d'intérieur et n'assure pas une complète précision. Cette station ne doit pas servir à des fins médicales ou pour des informations d'ordre publiques.

Installation

- Veuillez disposer votre station météo à une distance suffisante des appareils de chauffage et dans une pièce fermée. Ne pas utiliser dans l'eau.
- Laisser le temps à la station de s'acclimater à la température de votre pièce avant utilisation. Cela peut prendre plusieurs heures.
- Veuillez manipuler votre appareil avec soin. La station météo peut être endommagée par des impacts, des coups ou par une chute accidentelle (même à faible hauteur). Veuillez éviter les fortes vibrations et les champs magnétiques (aux alentours de machines ou de hauts parleurs).
- Lors de l'installation de votre station météo, veuillez éviter les conditions défavorables suivantes : excès d'humidité, froid ou chaud extrême, poussière, gaz inflammables, vapeur ou solvants.

Mise en route

- Veuillez ajuster l'heure avec la roue correspondante se trouvant au dos de l'appareil.
- Insérer une pile de type 1.5 V (AA) dans le compartiment prévu à cet effet en respectant le sens de polarité de la pile.
- Cet article est équipé d'un emplacement de suspension prévu pour un accrochage mural. L'accrochage mural est seulement possible contre un mur droit et vertical. Veuillez bien vérifier que l'article est correctement attaché au clou du mur.

Nettoyage et stockage

- Ne pas nettoyer la station météo avec des solvant ou des produits agressives. Utilisez seulement un chiffon humide.
- Veuillez entreposer la station météo dans un endroit sec et à l'abri de toute humidité ou poussière.
- Ne pas conserver la pile dans la station météo en cas de non utilisation.

Les piles usagées sont nocives pour l'environnement. Elles doivent être jetées dans des récipients prévus comme le prescrivent les normes en vigueur. Ne pas exposer à des flammes ni à des températures élevées. Tenir hors de portée des enfants.

Le station ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères mais à un point de collecte destiné au recyclage : distribution, déchèterie.



Veiligheidsvoorschriften

Gelieve de voorschriften hieronder te volgen om beschadiging en slechte werking te voorkomen :

- Stel uw toestel niet bloot aan vuil, extreme hitte, felle lichtbron of magnetische velden.
- Haal het toestel niet uit elkaar en probeer niet om het zelf te herstellen. Het toestel bevat geen enkel stuk dat door uzelf kan hersteld worden.
- Houd het toestel buiten bereik van kinderen, het is geen speelgoed.
- Haal het toestel niet uit elkaar, verbrand het niet, maak geen kortsluiting met de batterijen, laad geen niet-oplaadbare batterijen op. Gebruik altijd batterijen van hetzelfde type en dezelfde grootte.
- Haal de batterij uit het toestel als u het toestel voor een langere periode niet gebruikt.

Gebruiksaanwijzingen

Gebruiksadvies

- Het weerstation duidt de temperatuur in graden Celsius (°C) aan en de vochtigheidsgraad in %. De sensoren zijn enkel afgesteld om binnen te meten.
- Dit toestel is voorzien om de temperatuur en vochtigheidsgraad binnenshuis te maken en verzekert geen exacte nauwkeurigheid.
- Dit toestel mag niet voor medische doeleinden of publieke informatie gebruikt worden.

Installatie

- Gelieve het toestel op voldoende afstand van warmtebronnen te plaatsen en in een gesloten ruimte. Het toestel niet in water gebruiken.
- Laat het toestel enkele uren op kamertemperatuur komen voor gebruik. De aanpassing kan enkele uren duren.
- Gelieve uw toestel met zorg te behandelen. Het weerstation kan beschadigd worden door schokken, slagen of een val (zelfs van een geringe hoogte). Gelieve hevige trillingen en magnetische velden (in de buurt van machines of luidsprekers) te vermijden.
- Gelieve bij de installatie van uw weerstation volgende ongunstige omstandigheden te vermijden : overmatige vochtigheid, koude of warmte, stof, ontvlambaar gas, stoom of oplosmiddelen.

In werking stellen

- Gelieve het uur in te stellen met het tandradje op de achterzijde van het station.
- Een batterij van het type 1.5V (AA) (niet inbegrepen) in het batterijvak steken met respect voor de richting van de polariteit.
- Uw toestel is voorzien van een oogje voor ophanging aan de muur. U kan het toestel enkel tegen een rechte, verticale muur ophangen. Gelieve goed na te kijken dat uw toestel juist bevestigd is aan de nagel in de muur.

Reiniging en bewaring

- Het toestel niet reinigen met oplosmiddelen of andere agressieve produkten. Gebruik enkel een vochtige doek.
- Het toestel bewaren op een grote plaats, weg van alle vochtigheid en stof.
- De batterij uit het toestel verwijderen als u het langere tijd niet gebruikt.

Gebruikte toestellen moeten afzonderlijk worden ingezameld om zo het hergebruik te optimaliseren en de negatieve invloed op de gezondheid en het milieu te verminderen.

Het symbool van de "afvalcontainer met een kruis erdoor" herinnert u aan de verplichting dat het apparaat apart moet worden ingezameld.

Gebruikte batterijen moeten veilig worden afgedankt. Gebruik de hiertoe voorziene verzamelbakken (vraag informatie bij uw verdeler) om het milieu te beschermen.



Safety Notes

Weather station, Ref. 1100012

Please note the following advices to avoid malfunctions, damages and physical injury:

- Do not expose the unit to dirt, extreme temperatures or strong magnetic fields.
- Do not disassemble the unit or try to repair it yourself. There are no parts inside that you can repair.
- Keep the unit out of reach of children, it is not a toy.
- Do not disassemble, burn or short-circuit batteries and do not attempt to recharge non-rechargeable batteries. Always use batteries of the same type.
- If you do not plan to use the unit for some time, remove the battery.

Using

Intended Use

- The weather station displays the temperature in degrees Celsius (°C) and the relative humidity (RH%) and are strictly for measurements indoors.
- The article is intended for home use as as an indicator of temperature and humidity and do not provide absolute accuracy. The product may not be used for medical purposes or for public information.

Location

- Select a draft-free location with sufficient distance from heating elements as the setup location in a closed room. The article may not be used in or under water.
- Allow the article to reach room temperature before using. This may take several hours.
- Handle the article with care. It can be damaged by impacts, blows, or accidental drops, even from a low height. Avoid strong vibrations and magnetic fields (in the vicinity of machinery or loudspeakers).
- Avoid unfavorable conditions when installing the article, such as: excessive humidity or damp, extreme cold or heat, dust, flammable gases, fumes or solvents.

Setting the Time – Before first Use

- Adjust the correct time with the adjusting wheel.
- Insert one battery of the type 1.5 V (AA) into the battery compartment, observing correct polarity.
- The article is equipped with a suspension eye for wall mounting. Wall mounting is only possible on straight, vertical walls. Make sure that the product is safely hanging on the screw.

Cleaning and Storing

- Do not clean the article with any kinds of aggressive liquids or solvents. Only use a lightly damp cloth at the utmost.
- Store the article indoors in a dry place that is protected from dust and dirt.
- Remove the battery if you do not plan to use the article for some time.

Old batteries are harmful to the environment. They should be taken to battery disposal containers, as required by law. Do not expose the batteries to naked flames or to high temperatures. Keep them out of the reach of children.

The station should not be thrown away with the household rubbish, but instead taken to a recycling point in supermarkets, etc

